

Перед судом предстанет крановщик, нарушивший правила ведения работ, в результате чего погиб человек



Абаканским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении крановщика, осуществлявшего работы на ст. Лукашевич Красноярской железной дороги. Он обвиняется в нарушении правил ведения работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

26 сентября 2017 года на 5 пикете 725 км станции Лукашевич, расположенной на территории Партизанского района Красноярского края, при проведении монтажных работ по строительству перрона, вследствие приближения стрелы автомобильного крана на недопустимо близкое расстояние к ЛЭП напряжением мощностью 27,5 кВ, и произошедшим в связи с этим коротким замыканием, электрическим током смертельно травмирован мужчина, 20.10.1979г.р., не участвовавший в производстве монтажных работ и не являющийся

работником подрядной организации.

В ходе следствия установлено, что причиной произошедшего стало нарушение лицом, управлявшим краном, Правил по охране труда при погрузочно-разгрузочных работах и размещении грузов, а также иных нормативных документов, регламентирующих осуществление подобных работ.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1223325>